

我们的运动会，爸妈一起参加

英华学校亲子教育、素质教育别出心裁

记者 郑茜/文 郑剑佩/摄

加油加油 近日，英华学校操场上人头攒动，家长和孩子们的亲子接力赛，引来了众人的欢呼呐喊。该校第十四届田径运动会，在孩子们的期待中如约而至。家长的加入，为今年的运动会带来了更多掌声。

亲子接力乐趣多多

开幕式上，各个班级同学组成的方队依次步入会场，每个方队以别具一格的形式向观众诠释了运动精神。海陆空三军服饰、汉服、旗袍、红军服，同学们以鲜艳夺目的着装、个性霸气的口号、别出心裁的道具，点亮了运动会现场。此外，家长代表队带着美好的祝福前来参赛、观摩和互动。

现场，上下翻飞的身影在每一次短暂的凌空中完成飞跃的梦想。跑道上，学生和家默契地

传递接力棒，奋力奔跑；观众席上，加油、鼓励声此起彼伏，校长也亲临赛场为运动员们加油打气。能和孩子一起参加亲子接力赛，我很兴奋，仿佛回到了童年。一名家长告诉记者，亲子运动可以促进家长和孩子的情感交流，不仅有利于孩子的身心健康发展，对他而言，也是个难得放松的机会。

本届运动会为期2天，设置了短跑、长跑、接力、跳高、跳远、铅球等10多个比赛项目，初中、小学共960多人参加。

据悉，运动会筹备之初，学校要求各班以“创意、心意、满意”为目标，打造创意十足、饱含浓浓心意、让家长和孩子满意的运动会。

素质教育亮点纷呈

运动会是英华学校全面实施素质

教育的一个窗口，是学校体育节系列活动中的一个环节。多年来，英华一直秉承“让每一位孩子全面发展、快乐成长”的理念，教师积极钻研教学，开展拓展性课程。

学校的社团活动和选修课，主要包括艺术和体育两大板块。体育类有武术、跆拳道、乒乓球、羽毛球、篮球、足球和游泳，其中乒乓球和游泳是学校的主打项目，极具英华特色。

迎着每天的朝阳，校乒乓球队准时开始训练。在去年的乐清市小学生乒乓球比赛中，英华学校囊括了男子、女子单打双打和团体第一的好成绩，还代表乐清市参加温州市小学生乒乓球赛，并取得了佳绩。

“一花引来百花开”，乒乓球特色教学的成功也带动了其它体育活动的蓬勃开展。从上学期开始，游泳成为英华学子的必修课。漂亮的场馆、恒温的泳池是孩子们的最爱。如今，学校一年级的孩子已掌握了游泳技巧，各种泳姿游得溜溜的。

艺体课程是英华的另一大特色。坚持数年的校艺术节最具代表性。艺术节有两笔（软笔、硬笔）、绘画和三独（独唱、独奏、独舞）、摄影、篆刻，以及手抄报和演讲比赛等。孩子们最爱的便是一年一度的“学子节”，除了歌舞表演，还有社团、选修课程成果展示，各类展板多达100多块。家长们在欣赏孩子的作品的同时，体验着孩子成长的喜悦，既有参与活动的激情，又能分享快乐，家校沟通无障碍。

英华学校负责人陈献琴介绍，学校今后素质教育的方向将朝着“精致、精心、精彩”努力，在将以上特色做精做细的同时，开创“实践”特色课程，如班级小菜园、生物园和航模社团等活动，使学生的动手能力得到培养与提升。



一身武装，酷气十足。



面戴脸谱，恰似穿越。



充满活力和激情的运动员。



单车少年，一脸帅气。



手捧鲜花，喜迎运动会。

读报如饮茶 细品细读细回味

王敏喜欢茶，从初识到痴迷已经14年了。这位茶文化的爱好者、传播者每天有两件事必不可少：饮茶，读报。饮茶放松时，拿起一份《乐清日报》，慢慢阅读，细细品味，对她来说是一件非常惬意的事。

众生喧哗的
网络时代
有价值、有深度的
报纸
依然值得拥有



扫一扫
网络订报更方便

订报热线 61606929



喝茶，或浓或淡，清香即可。品茶，若有若无，平和便是。抚琴，跌宕起伏，慰己即适。读报，谈古论今，乐报必习。

代言人：王敏 茶文化爱好者

我为乐报代言